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ATA DA 7ª- SESSÃO ORDINÁRIA DO 4º PERíODO LEGISLATIVO, DA

2 DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 30 DE NOVEMBRO DE
3 2022.
4

5 Aos 30 (trinta) dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois
6 (2022), foi realizada a 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 4º PERíODO
7 LEGISLATIVO DE 2022. Os trabalhos foram iniciados às 15:00hs, sob a
8 Presidência da Presidente, Vereadora LUCÉLlA RIBEIRO DANTAS. A
9 Presidente comunicou que a Sessão Ordinária está sendo transmitida-
10 através da Rádio Educadora Patuense, Facebook e Site da Câmara
11 Municipal. Em virtude da ausência, da Primeira Secretária, vereadora
12 ROBERTA RAVANNE NUNES LEITE a Presidente convocou o vereador
13 RODOLFO HENRIQUE GODEIRO MAIA para tomar assento a Mesa. Em
14 seguida a Presidente solicitou do Primeiro Secretário, vereador RODOLFO
15 HENRIQUE GODEIRO MAIA que efetuasse a chamada dos Senhores
16 Vereadores para verificação de Quórum, onde foi constatada a presença
17 de: IVANILSON ALVES DA COSTA, JOSÉ MARCONDES PEREIRA DA COSTA,
18 LUCÉLlA RIBEIRO DANTAS, RESENILDO ERNESTO DA SILVA, RODOLFO
19 HENRIQUE GODEIRO MAIA e SUETONEO OLIVEIRA MOURA e ausência
20 das vereadoras PRISCILLA JALES DANTAS e ROBERTA RAVANNE NUNES
21 LEITE e do vereador VALDEMAR BRUNO LIMA DANTAS. Foi constatado
22 quórum suficiente para a abertura da Sessão. Ato seguinte. A Presidente
23 colocou a Ata da sessão anterior em discussão. Sem discussão. Ata em
24 votação. Ata aprovada por unanimidade de votos. A Presidente Lucélia
25 Ribeiro Dantas deu boas-vindas aos familiares de Edval Moura e falou
26 sobre o Projeto de Lei de autoria do vereador Suetoneo Moura que presta
27 homenagem ao senhor Edval Moura. 'A Senhora Presidente solicitou ao
28 Primeiro Secretário que procedesse com a leitura das matérias em pauta
29 na Ordem do Dia, que constou do seguinte: PARECER CONJUNTO DA
30 COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTiÇA E REDAÇÃO FINAL, e COMISSÃO-
31 PLANEJAMENTO URBANO, MEIO, AMBIENTE, HABITAÇÃO E
32 TRANSPORTE, AO PROJETO DE LEI Nº 003/2022- de autoria do Vereador
33 Suetoneo Oliveira Moura, que denomina a Travessa Antônio de Lima, com
34 Rua EDVAL BENIGNO DE MOURA e dá outras providências. PROJETO DE
35 LEI LEGISLATIVO Nº 008/2022 - de autoria do Vereador Ivanilson Alves da
36 Costa, que denomina Rua do Loteamento Rocha, com o nome de "Elza
37 Alves", e dá outras providências. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO
38 Nº009/2022 - de autoria do Vereador José Marcondes Pereira da Costa,
39 que denomina: Rua do Loteamento Rocha, com o nome de "Francisco
40 Medeiros", e dá outras providências. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 013 -
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41 /2022 - de autoria do Vereador Resenildo Ernesto da Silva, que denomina:
42 Rua do Loteamento Rocha, com o nome de "Cledinaldo Pereira da Silva", e
43 dá outras providências. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 014/2022 - de
44 autoria do Vereador Rodolfo Henrique Godeiro Maia, que denomina: Rua
45 do Loteamento Rocha, com o nome de "José Rezende Maia", e dá outras
46 providências. A Presidente registrou a presença do vice-prefeito Gilberto
47 Moura e esposa. Falou sobre a pauta e mencionou as homenagens há
48 vários patuenses. Falou sobre o projeto de expansão urbana, e mencionou
49 o empreendedorismo do vereador Vanilson Beka. Ato seguinte, a senhora
50 Presidente deu início a leitura da pauta da Ordem do Dia: PARECER
51 CONJUNTO DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTiÇA E REDAÇÃO FINAL, e
52 COMISSÃO PLANEJAMENTO URBANO, MEIO AMBIENTE, HABITAÇÃO RE
53 TRANSPORTE, AO PROJETO DE LEI Nº 003/2022- de autoria do Vereador
54 Suetoneo Oliveira Moura, que denomina a Travessa Antônio de Lima, com
55 Rua EDVALBENIGNO DE MOURA e dá outras providências. Projeto de Lei
56 em discussão. Com a palavra o vereador SUETONEO MOURA. Saudou a
57 Presidente, os colegas vereadores, os que acompanham através das redes -
58 sociais, os que escutam através da FM Educadora Patuense. Agradeceu
59 aos colegas vereadores pela aprovação do' Projeto de Lei. Em nome de
60 Dona Salete agradeceu aos familiares presentes. Disse que o projeto
61 também é um desejo do vice-prefeito Gilberto Moura. Com a palavra o
62 vereador JOSÉ MARCONDES. Saudou a Presidente, os colegas vereadores,
63 saudou os familiares de Edval Moura, saudou os que acompanham através
64 das redes sociais, os que escutam através da FM Educadora Patuense.
65 Falou sobre a biografia de Edval Moura. Falou sobre a homenagem a Edval
66 Moura. Em nome do seu mandato, da sua família Pereira e Calixto
67 agradeceu a Suetoneo pela propositura e ressaltou o quanto a família -
68 MOURA é honrada no município. Parecer e Projeto de Lei em votação.
69 Parecer e Projeto de Lei aprovados por unanimidade de votos. PROJETO
70 DE LEI LEGISLATIVO Nº 008 /2022 - de autoria do Vereador Ivanilson Alves
71 da Costa, que denomina Rua do Loteamento Rocha, com o nome de "Elza
72 Alves", e dá outras providências. O vereadorSuetoneo solicitou a dispensa
73 dos prazos. Dispensa dos prazos em votação. Dispensa dos prazos
74 aprovada por unanimidade de votos. PARECER VERBAL EM CONJUNTO
75 DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTiÇA E REDAÇÃO FINAL E COMISSÃO
76 DE PLANEJAMENTO URBANO, MEIO AMBIENTE, HABILITAÇÃO E
77 TRANSPORTE. RELATOR: JOSÉ MARCONDES PEREIRA DA COSTA.
78 Mediante os fatos, as comissões emitem parecer favorável por entender
79 que os requisitos cumprem a Legislação e o Regimento Interno da Casa.
80 Parecer em discussão. Com a palavra o vereador VANILSON BEKA. Saudou
81 a Presidente, os colegas vereadores, ouvintes da Educadora Patuense e
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82 aos que acompanham através das redes sociais, saudou os presentes e em
83 nome de dona Cacilda, amiga da sua mãe 'saudou os presentes na Galeria.
84 Falou de dona Elza, sua mãe, como uma grande mãe, e uma pessoa que
85 trabalhou na agricultora, trabalhou como doméstica e dona de casa.
86 Trabalhou para sustentar os filhos. Agradeceu a Deus pela oportunidade
87 em homenagear sua mãe. Agradeceu aos colegas vereadores pela
88 aprovação do Projeto de Lei com o nome de sua mãe no loteamento
89 Rocha. Com a palavra o vereador JOSÉ MARCONDES. Falou sobre a amiga
90 Elza e mencionou sua trajetória de vida e a educação que deu aos filhos.
91 Falou sobre a singela homenagem com o nome de Elza em uma rua do -
92 loteamento Rocha. Parecer e Projeto de Lei em votação. Parecer e Projeto
93 de Lei aprovado por unanimidade de votos. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO
94 Nº009/2022 - de autoria do Vereador José Marcondes Pereira da Costa,
95 que denomina: Rua do Loteamento Rocha, com o nome de "Francisco
96 Medeiros", e dá outras providências. O vereador Suetoneo solicitou a
97 dispensa dos prazos. Dispensa dos prazos em votação. Dispensa dos
98 prazos aprovada por unanimidade de votos. PARECER VERBAL EM
99 CONJUNTO DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTiÇA E REDAÇÃO FINAL E
100 COMISSÃO DE PLANEJAMENTO URBANO, MEIO AMBIENTE,
101 HABILITAÇÃO E TRANSPORTE. RELATOR:JOSÉ MARCONDES PEREIRA DA -
102 COSTA. Mediante os fatos, as comissões emitem parecer favorável por
103 entender que os requisitos cumprem a Legislação e o Regimento Interno
104 da Casa. Parecer em discussão. Com a palavra o vereador JOSÉ
105 MARCONDES. Falou sobre a trajetória de vida de Francisco Medeiros.
106 Solicitou dos nobres vereadores a aprovação do Projeto de Lei que dá
107 nome de Francisco Medeiros a uma rua do Loteamento Rocha. Parecer e
108 Projeto de Lei em votação. Parecer e Projeto de Lei aprovados por
109 unanimidade de votos. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº013 /2022 - de
110 autoria do Vereador Resenildo Ernesto da Silva, que denomina: Rua do
111 Loteamento Rocha, com o nome de "Cledinaldo Pereira da Silva", e dá _
112 outras providências. O vereador Suetoneo solicitou a dispensa dos prazos.
113 Dispensa dos prazos em votação. Dispensa dos prazos aprovada por
114 unanimidade de votos. PARECER VERBAL EM CONJUNTO DA COMISSÃO
115 DE LEGISLAÇÃO, JUSTiÇA E REDAÇÃO FINAL E COMISSÃO DE
116 PLANEJAMENTO URBANO, MEIO AMBIENTE, HABILITAÇÃO E
117 TRANSPORTE. RELATOR: JOSÉ MARCONDES PEREIRA DA COSTA.
118 Mediante os fatos, as comissões emitem parecer favorável por entender
119 que os requisitos cumprem a Legislação e o Regimento Interno da Casa.
120 Parecer em discussão. Com a palavra o vereador JOSÉ MARCONDES.
121 Agradeceu ao vereador Resenildo pela propositura. Falou sobre a vida
122 alegre de Cledinaldo, mais conhecido como Rabichola. Disse que a
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população de Patu sente a falta de Rabichola. Parecer e Projeto de Lei em
votação. Parecer e Projeto de Lei aprovados por unanimidade de votos.
PROJETO DE LEI LEGISLATIVO NQ 014/2022 - de autoria do Vereador
Rodolfo Henrique Godeiro Maia, que denomina: Rua do Loteamento
Rocha, com o nome de "José Rezende Maia", e dá outras providências. O
vereador Suetoneo solicitou a dispensa dos prazos. Dispensa dos prazos
em votação. Dispensa dos prazos aprovada por unanimidade de votos.
PARECER VERBAL EM CONJUNTO DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO,
JUSTiÇA E REDAÇÃO FINAL E COMISSÃO DE PLANEJAMENTO URBANO,
MEIO AMBIENTE, HABILITAÇÃO E TRANSPORTE. RELATOR: JOSÉ
MARCONDES PEREIRA DA COSTA. Mediante os fatos, as comissões
emitem parecer favorável por entender que os requisitos cumprem a
Legislação e o Regimento Interno da Casa. Parecer em discussão. Com a
palavra o vereador RODOLFO MAIA. 'Saudou a Presidente, os colegas
vereadores, os ouvintes da FM, os que acompanham através das redes
sociais e os presentes na Galeria. Falou sobre as proposituras com nomes
de amigos que estão sendo homenageados com nome de rua no
município de Patu. Disse que como vereador, está tendo o privilégio como -
os demais colegas em colocar o nome de um ente familiar e representar a
família e apresentar o que foi vivido no município'. Disse que Zé bolinha é
seu tio, irmão do seu pai, um homem íntegro. Agradeceu a todos que
estão acompanhando. Falou de sua felicidade em homenagear um ente
querido. Com a palavra o vereador JOSÉ MARCONDES. Falou da
homenagem a Zé Bolinha. Falou de sua amizade com o Zé Bolinha, com
seus irmãos e com os filhos. Falou sobre o empreendedorismo de Zé
Bolinha. Falou sobre o legado deixado por Zé Bolinha. Falou sobre Leonel,
pai de Zé Bolinha. Parabenizou Rodolfo pela propositura. Parecer e
Projeto de Lei em votação. Parecer e Projeto de Lei aprovados por­
unanimidade de votos. Encerrada a ordem do dia. Palavra facultada pela
ordem: Com a palavra o vereador SUETONEO OLIVEIRA MOURA. Saudou
a Presidente, os colegas vereadores. Em nome de Adelita que está
aniversariando hoje saudou os que escutam através da FM Educadora
Patuense, e em nome da aniversariante, ex-prefeita Evilásia Gildênia
saudou os que acompanham através das redes sociais. Falou sobre as
homenagens prestadas e destacou a propositura com o nome da rua de
Edval Moura. Disse que muito novo ficou seu o pai e adotou os tios como
pai. Ressaltou que o seu tio Edval era o responsável pelas suas sandálias e
foi a primeira pessoa a entregar um carro para dirigir. Falou sobre a força -
dada por Edval Moura na sua vida. Disse que a família é a base de tudo.
Agradeceu aos colegas vereadores aprovação da propositura de sua
autoria. Encerrou suas palavras desejando uma boa tarde a todos. A
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Presidente LUCÉLlA RIBEIRO DANTAS. Ressaltou que as matérias pautas­
serão encaminhadas às comissões. Disse que lembranças são adubos que
fertilizam a existência. Disse que a morte não é maior que o amor. Disse
que Edval mudou a vida de Suetoneo, e a sua personalidade lhe fez um
homem íntegro, forte e bom pai, e hoje, um político que abraça o povo.
Falou sobre a homenagem feita a Edval Moura e mencionou também as
homenagens aos familiares dos presentes na Galeria. Registrou a presença
de Eládio e família, Edilson e família, Berg Lima, Alyane, Edvandro. Disse
que é um momento ímpar para recordar. Registrou a presença do
suplente de vereador, Fofinho. Agradeceu a todos que acompanharam
pela FM educadora Patuense e pelas redes sociais. Não havendo mais.
nada a tratar, a Presidente encerrou a Sessão em Nome de Deus e da Lei
Orgânica do Município de Patu, e, convidou todos para a próxima sessão
qu.: aco:!cerá dia. 07 de dezembro de 2022, às 15hs. Tendo eu
&J 'QILk N">, -cC>. RODOLFO HENRIQUE GODEIRO MAIA,

Primeiro Secretário desta Casa Legislativa, designado para o ato, lavrado a
presente Ata, que após lida e, em tudo estando conforme, será aprovada
e assinada pelos senhores vereadores presentes à Sessão. PATU-RN, em
30 de novembro de 2022.
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